Université A/MIRA Lundi 02 Juillet 2012
Faculte des technologies
Dpt 2AST

EMD ELN
Exercice 1 : (4pts)

Trouver la valeur du courant I de la fig.1.

Exercice 2 : (10 pts)
Soit la fig.2. Le but est de calculer la valeur du courant | traversant la résistance R5. On donne
R1=10,R2=2Q ,R3=3Q R4=4Q R5=35Q ,Eg=20V ,Rg=5Q .

1) Poser les équations aux mailles et déterminer la valeur du courant 1.
2) Déterminer cette fois I en utilisant le Théoréme de Thévenin,

Exercice 3 : (6pts)
Soit le circuit de la fig.3. a) Calculer les paramétres Impédances Z
b) Calculer les paramétres Admittances Y
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